

ERRATA III DO EDITAL DE MONITORIA VOLUNTÁRIA - EDITAL Nº 05, de 17 de agosto de 2022

Comunicamos a alteração do critério de seleção para as vagas ofertadas no componente curriculares GSA137- Terapêuticas III e GSA131 – Propedêutica Médica I, conforme correções a seguir:

Anexo I

Onde se lê:

COMPONENTE CURRICULAR	ORIENTADOR(A)	CRITÉRIO DE SELEÇÃO	VAGA(S)
GSA137 – Terapêuticas III	Aline Pereira	Item 11.1.1 deste Edital	01 (uma)
GSA131 – Propedêutica Médica I	Ana Luísa Mendes	Item 11.1.2 deste Edital	01 (uma)

Leia-se:

COMPONENTE CURRICULAR	ORIENTADOR(A)	CRITÉRIO DE SELEÇÃO	VAGA(S)
GSA137 – Terapêuticas III	Aline Pereira	Item 11.1.2 deste Edital	01 (uma)
GSA131 – Propedêutica Médica I	Ana Luísa Mendes	Item 11.1.1 deste Edital	01 (uma)

Lavras-MG, 22 de agosto de 2022.

VITOR LUÍS TENÓRIO MATI
CHEFE DO DME/FCS